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 sex 

 

 Age 
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 Educational level 

 

 

 Governorates 
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 In your opinion, what is the impact of the unemployment 

problem on family stability? 

 

 

 Reasons for young people traveling abroad: 
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 To what extent are young people involved in decision-making? 

 

 

 How did the private sector contribute to solve the problem of 

unemployment among young people? 
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 What is the impact of unemployment on youth delinquency? 

 

 

 Where do you prefer to work? 
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 Did bank loans contribute to reducing the unemployment rate? 

 

 What are the reasons behind the widespread unemployment in 

Yemen? 
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 How do you evaluate the impact of unemployment on women?

 

 

 The role of youth in the development process during the 

current stage lies in the following: 
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 Are university education outcomes commensurate with the 

requirements of the labor market? 
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